

PROGRAM ZA 19. LETNJI KAMP ENGLESKOG JEZIKA ZLATIBOR 2018.

Zlatibor. Najlepša planina u Srbiji sa idealnom nadmorskom visinom od 1000 m. S mnogo sunčanih dana tokom godine idealno je mesto za boravak i oporavak dece. Zato smo je odabrali za smeštaj našeg **SUMMER ENGLISH & SPORT CAMP** -a. Kamp je namenjen deci uzrasta od 7-14 godina.

Smeštaj kampera organizujemo u prelepom objektu vila **DOMAĆI KUTAK**. Objekat je prilagođen za boravak dece, nalazi se na 5 minuta hoda od centra Zlatibora. Kamperi borave u prostranim i komfornim sobama sa tri i četiri ležaja ili apartmanima sa pet, šest i sedam. Svaka soba i apartman su sa kupatilom i kablovskom televizijom. U sklopu hotela nalaze se restoran, trpezarija, aperitiv bar i diskoteka, tereni za male sportove i sto za stoni tenis. Ishrana je bogata i raznovrsna na bazi punog pansiona. Kapacitet kampa je 100 kampera po smeni. **Disciplina** je od **IZUZETNE VAŽNOSTI** za uspešnu realizaciju kampa. Od svakog kampera se očekuje poštovanje i pridržavanje reda prilikom boravka na kampu. Svako grubo kršenje reda i mira na kampu biće sankcionisano isključenjem sa kampa bez refundacije uplate. **Nastava** se realizuje u grupama 10 - 15 polaznika koji su raspoređeni po uzrastu i nivou znanja. Nastava je svakog prepodneva u trajanju od 75 minuta i u okviru jezičkih radionica i klubova. U popodnevnom satima su klubovi u trajanju od 60 minuta - British culture club, Music club, Drama club, Press club. **Rekreacija** je svakodnevna. Primenjuje se kroz šetnje, sportska takmičenja, odlaske na bazen i Treasure hunt (potragom za blagom). Svake večeri se organizuju **zabavno - takmičarske večeri** i **kvizovi** na engleskom jeziku a nakon toga karaoke i disco. Najuspešniji i najbolji kamperi imaju priliku da osvoje jedinstvene **nagrade** u vidu vrednih knjiga, rečnika, svezaka, stikersa, postera... Sponzori kampa su poznate izdavačke kuće iz Velike Britanije i Srbije. **Kamp** je namenjen onima koji vole engleski jezik, sport, druženje i kada je školska godina završena. Preko hiljadu kampera do sada se družilo sa drugarima iz Srbije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i dijaspore, i tu njihovo druženje ne prestaje. Ono se nastavlja e-mail prepiskom do novog susreta na sledećem kampu.

Prijavljivanje se vrši preko sajta, e-mailom, telefonom, a potom popunjavanjem prijave koju preuzimate sa našeg sajta. Prijavu možete predati nastavniku koji vodi grupu. Vrlo rado ćemo Vam pružiti sve informacije. Zbog velikog interesovanja prijavite se što pre. Prijave se primaju od oktobra do popune mesta.

PROGRAM PUTOVANJA

1. Dan Polazak u 8.00 iz Pančeva sa parkinga iza doma Vojske, iz Beograda u 9.00 sa parkinga Blok 42 na Novom Beogradu (stari buvljak). Dolazak na Zlatibor oko 13.00. Smeštaj u sobe. Za kampere koji stižu sopstvenim prevozom ili organizovanim prevozom iz drugih krajeva predviđeni dolazak je od 14.00 do 16.00h.

17.00 za kampere je predviđena šetnja upoznavanja Zlatibora, za pratiocje je predviđen sastanak - upoznavanje sa planom i programom kampa. 18.30 večera. 20.00 upoznavanje kampera sa programom kampa, žurka dobrodošlice. 23.30 spavanje.

2-8 dan Po programu kampa.

9. dan 9.00 doručak. 10.00 Svečano proglašenje najkampera i pobednika u kvizu znanja i drugim aktivnostima kampa. 13.00 ručak. 14.00 Polazak za Beograd i Pančevo. Očekivani dolazak u Beograd oko 19.00, u Pančevo oko 19.30. Kamperi koji koriste individualni prevoz ili organizovani prevoz iz drugih mesta mogu krenuti odmah po završetku programa, organizovati raniji ručak ili poneti lunch paket. Svi kamperi moraju napustiti objekat do 14.00h.

I smena - 23.6. - 01.7. 2018

II smena - 01.7.- 09.7. 2018

CENA KAMPA 250 € u dinarskoj protivvrednosti

U CENU JE URAČUNATO: 8 punih pansiona, BT, izlet i fotografije, nastavne i vannastavne aktivnosti, English Summer Camp majica, ranac i udžbenik, usluga rekreatora, animatora, lekara, pratioca grupe i organizacioni troškovi.

U CENU NIJE URAČUNATO: prevoz, džeparac, ulaznice za bazen. Cena prevoza za polazak iz Pančeva i Beograda je 3.000 dinara (povratna karta). Za grupe možemo da organizujemo prevoz iz mesta polaska, cena zavisi od veličine grupe i mesta polaska.

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS na dan uplate. Plaćanje se može obaviti gotovinski, virmanski i čekovima građana. Rezervacija iznosi 50 € u dinarskoj protivvrednosti. Ostatak do pune cene mora biti isplaćen 15 dana pred put. Aranžman je moguće platiti u mesečnim ratama do 1.10.2018. Za uplatu sa odloženim plaćanjem do polaska je potrebno uplatiti minimum 60% ukupne cene, preostali iznos se uplaćuje deponovanjem čekova građana.

ORGANIZATOR: „New English School“ Agencija za strane jezike i turizam
Vojvode Radomira Putnika 15, 26 000 Pančevo, Srbija, Licenca OTP 79/2014
www.skolastranijezika.org nesskola@gmail.com +381 13/302-900

20.10.2017.